
АНАЛИЗ ОПРОСА РАБОТОДАТЕЛЕЙ 

14 участников опроса 

(1-4 – частично удовлетворен; 5-7 – удовлетворен; 8-10 – полностью 

удовлетворен). 

 

1. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки 

выпускников колледжа? / 1.1. Актуальностью теоретических знаний. 

Полностью удовлетворен – 13 

Удовлетворен – 1 

Частично удовлетворен – 0 

1. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки 

выпускников колледжа? / 1.2. Соответствием теоретических знаний 

квалификации. 

Полностью удовлетворен – 12 

Удовлетворен – 2 

Частично удовлетворен – 0 

1. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки 

выпускников колледжа? / 1.3. Умением применять теоретические знания 

в профессиональной деятельности. 

Полностью удовлетворен – 13 

Удовлетворен – 1 

Частично удовлетворен – 0 

2. Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки 

выпускников колледжа? / 2.1. Актуальностью практических навыков. 

Полностью удовлетворен – 13 

Удовлетворен – 1 

Частично удовлетворен – 0 

2. Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки 

выпускников колледжа? / 2.2. Достаточностью их для практического 

применения. 

Полностью удовлетворен – 12 



Удовлетворен – 2 

Частично удовлетворен – 0 

2. Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки 

выпускников колледжа? / 2.3. Умением применять их в нестандартных 

ситуациях. 

Полностью удовлетворен – 12 

Удовлетворен – 2 

Частично удовлетворен – 0 

3. Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами 

выпускников колледжа? / 3.1. Способностью налаживать контакты в 

коллективе. 

Полностью удовлетворен – 13 

Удовлетворен – 1 

Частично удовлетворен – 0 

3. Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами 

выпускников колледжа? / 3.2. Культурой общения. 

Полностью удовлетворен – 14 

Удовлетворен – 0 

Частично удовлетворен – 0 

3. Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами 

выпускников колледжа? / 3.3. Способностью выстраивать контакты с 

потребителями услуг. 

Полностью удовлетворен – 14 

Удовлетворен – 0 

Частично удовлетворен – 0 

4. Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и исполнительностью 

выпускников колледжа? / 4.1. Выполнением должностных обязанностей. 

Полностью удовлетворен – 14 

Удовлетворен – 0 

Частично удовлетворен – 0 



4. Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и исполнительностью 

выпускников колледжа? / 4.2. Строгим соблюдением внутренней 

дисциплины. 

Полностью удовлетворен – 14 

Удовлетворен – 0 

Частично удовлетворен – 0 

5. Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников колледжа к 

самообразованию? / 5.1. Стремлением к самообразованию. 

Полностью удовлетворен – 14 

Удовлетворен – 0 

Частично удовлетворен – 0 

5. Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников колледжа к 

самообразованию? / 5.2. Способностью самостоятельно усваивать новые 

знания. 

Полностью удовлетворен – 14 

Удовлетворен – 0 

Частично удовлетворен – 0 

6. Насколько Вы удовлетворены дополнительными знаниями и 

умениями выпускников колледжа? / 6.1. Знанием инновационных 

методов, технологий. 

Полностью удовлетворен – 14 

Удовлетворен – 0 

Частично удовлетворен – 0 

6. Насколько Вы удовлетворены дополнительными знаниями и 

умениями выпускников колледжа? / 6.2. Владением информационными 

технологиями. 

Полностью удовлетворен – 14 

Удовлетворен – 0 

Частично удовлетворен – 0 

6. Насколько Вы удовлетворены дополнительными знаниями и 

умениями выпускников колледжа? / 6.3. Правовыми, экономическими и 

др. знаниями. 



Полностью удовлетворен – 14 

Удовлетворен – 0 

Частично удовлетворен – 0 

 


